
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 27 dias do mês de Outubro de 2011, às 14:00, no Centro Cultural Adamastor do município, GUARULHOS, Estado SP, foi realizada a Reunião Ordinária
da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010. A reunião foi presidida pelo(a)
Senhor(a) Dejair José Delalibera representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Alberto Fernandes de Freitas - Associação dos Empresários de Cumbica
 Aline Assis F. de Oliveira - Prefeitura Municipal de Guarulhos
 Cristiane Teresinha Marins - Serviço Autônomo de Água e Esgoto -SAAE
 FABIO AUGUSTO PARADINHA - PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARULHOS
 Fernando de Oliveira Vieira - Dep Informática - Prefeitura
 José João de Macedo - Secretaria do Trabalho
 Lincoln Takeitito Kumagai - NGI - Secretaria da Saúde
 Luciana de Oliveira Santos - Prefeitura Municipal de Guarulhos - SDU
 Marcia Hisae Morita - Prefeitura Municipal de Guarulhos
 Marcia Regina C. S. Cruz - Prrefeitura Municipal de Guarulhos - Dept. Informática
 Maria Ivoneide da Costa - Secretaria de Saúde
 Potyra Tibitiça Lopes Sartori - Prefeitura de Guarulhos
 Simone Correa Weinmann - Secretaria Habitacao
 Suely Akemi F siro - SDU
 Suely Akemi Fugiwara Siro - Prefeitura Municipal de Guarulhos - SDU
 Tatiana R. Moura - SAAE 
 Terezinha Creme - Prefeitura Municipal de Guarulhos

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município GUARULHOS e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Apresentação Oral
- Folder
- Outros: Video

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:
- Software Geobase, com tutorial específico
- Arquivo vetorial com a malha de setores 2010 no formato shapefile (shp, dbf, shx) associada com a quantidade de domicílios particulares ocupados na
amostra (DPOA)
- Tabela com identificação dos setores censitários e DPOA (arquivo .xls)
- Malha de setores em PDF com identificação e DPOA (impresso)

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: Suely Akemi Fugiwara Siro
Instituição: Sec. Desenvolvimento Urbano 

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: Suely Akemi Fugiwara Siro
Instituição: Sec. Desenvolvimento Urbano
Data prevista para entrega: 10/11/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
- Necessidade de preservar àreas de ponderação contendo areas de proteção do meio ambiente.
- Levar em consideração o traçado da construção do Rodoanel.
- Manter o maximo possível as localidades com leis de zoneamento e uso de solo.

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ACE
FORUM
POLICIA MILITAR



SECRETARIA DE GOVERNO

7 - Demais Participantes do IBGE:
Rosemary Utida
Reinaldo Apolinario dos Santos
Dagnaldo de Alcantara Rios
Irineu Yukio Akaji
Nadir ferreira Paiva
Benedito Celso de Paula

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


